Приложение 2.

1) Решите систему уравнений
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Решение.
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Пусть 
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, тогда система примет вид 
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Учитывая, что 
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,  получаем 
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Тогда 
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2) Число 7 изобразить с помощью трех 2 и математических символов.

Решение.
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3) № 6.292 из Сборника заданий для проведения письменного экзамена за курс средней школы

Найдите наименьшее значение функции
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на отрезке [1;4]
Решение.

Найдем область определения функции. 
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 Таким образом, 
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Функция дифференцируема во всех точках области определения. Найдем критические точки функции:
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Критическая точка 
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Используем алгоритм нахождения наименьшего значения функции на заданном отрезке.
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Ответ: наименьшее значение функции равно 
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4) Необязательное задание. Доказать 
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Доказательство.
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, так как 
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